



## Hyllinge Motorsällskap styrelsemöte

Styrelseprotokoll 04/2024

Klubbstugan på Ring Knutstorp

11 juni 2024

**Närvarande:** Anders Bohman, Johan Adolfsson, Rolf Andersson, Mikael Karlsson, Jane Rosdahl, Irene Eriksdotter, Matilda Adolfsson Adjungerad, Bruno Friberg, Mikael Karlstedt, Jörgen Olsson

**Anmält förhinder:** Joel Ekström, Martin Fredriksson

**Inbjudna:** Magnus Öhrström, Torbjörn Fredriksson, Kent Bengtsson

**Beslutsfattare detta möte:** Anders Bohman, Johan Adolfsson, Jörgen Olsson, Mikael Karlsson, Mikael Karlstedt, Bruno Friberg, Jane Rosdahl

- § 61. Mötet Öppnade
- § 62. Godkännande av dagordning
- § 63. Protokollförare
- § 64. Ring Knutstorp
- § 65. Föregående Styrelseprotokoll
- § 66. Redovisa pågående styrelseärenden
- § 67. Miljö
- § 68. Ekonomi
- § 69. Vision 202X
- § 70. HMS digitala plattformar
- § 71. Bil
- § 72. MC
- § 73. Rallycross/Crosskart
- § 74. Ungdomsgruppen
- § 75. Avverkade aktiviteter, träningar & tävlingar
- § 76. Kommande aktiviteter, träningar & tävlingar
- § 77. Inkomna skrivelser
- § 78. Information på hemsidan
- § 79. Övrigt
- § 80. Nästa styrelsemöte
- § 81. Mötet avslutas

### § 61. Mötet öppnade.

Ordförande Anders Bohman hälsade alla välkomna & förklarade mötet öppnat.

**§ 62. Godkännande av dagordning.**

Dagordningen godkändes.

**§ 63. Protokollförare.**

Jörgen Olsson valdes till protokollförare.

**§ 64. Ring Knutstorp.**

Magnus informerade om vad dom ska investera och bygga om på området.

Där har varit internationell besiktning av banan, ny grind vid ambulansinfarten som måste ändvändas vid aktivitet på banan.

**§ 65. Föregående styrelseprotokoll**

Protokollet från 8/4 samt föregående styrelsemöte godkändes.

**§ 66. Redovisning pågående styrelseärende**

Klubblokal/ sjukstuga där är fler saker som ska åtgärdas.

Marknasgrupp sponsring/partners kommer att ha möte i höst.

Budgetuppföljning den 11/6.

Arbetsbeskrivning nyckelfunktioner är utlämnad inväntar svar och kommentarer.

**§ 67. Miljö**

Inget nytt.

**§ 68. Ekonomi.**

Åter kommer med halvårs redovisning.

**§ 69. Vision 202X.**

Nytt möte ska hållas i höst.

**§ 70. HMS digitala plattformar.**

Molntjänst är på gång.

**§ 71. Bil.**

HMS Rescue är med vid alla STCC tävlingar 2024

NE1/Race4Fun?

DM 12/10 kommer vi att köra ihop med MSCC & Svedala MK.

**§ 72. MC.**

Inget Nytt.

**§ 73. Rallycross/ Crosskart.**

Planera kanske en RS sprint till våren.

Styrelsen är positiva till att få igång rallycross slinga igen.

**§ 74. Ungdomsgruppen.**

Inget nytt.

**§ 75. Avverkade aktiviteter, träningar & tävlingar.**  
STCC Göteborg.

**§ 76. Kommande aktiviteter, träningar & tävlingar.**

Öppet hus 15/6.

Organisationsmöte Ljungbyhed 18/6.

Posteringschef möte 25/6.

Ljungbyhed Airport Race 28-29/6.

Ban Barn 13/7.

**§ 77. Inkomna skrivelser.**

RF nyhetsbrev.

Svemo.

Säkerhetsföreskrifter för EI-fordon samt regler för Stark Varg.

Uppvaktning Arlövs MC 50 år.

**§ 78. Information på hemsidan.**

Styrelseprotokollet.

**§ 79. Övrigt.**

Beställa klistermärke.

Besiktiga släckarna.

Trivselregler.

**§ 80. Nästa möte.**

Tisdagen den 6 augusti.

**§ 81. Mötet avslutas.**

Ordförande Anders Bohman avslutade mötet & tackade samtliga för ett bra möte.

Vid protokollet:



Jörgen Olsson

Justeras:



Ordf, Anders Bohman